



时政要闻

全市医用物资保障工作调度会召开 聚焦聚力解决群众“买药难”问题

本报讯(记者琳玲 通讯员杨慧)12月22日下午,我市召开医用物资保障工作视频会议,听取各县市区、功能区医用物资保障工作进展汇报,对下一阶段工作进行再安排再部署。副市长金鹏出席会议。

会议强调,要认真贯彻中省市有关疫情防控会议精神,精准落实疫情防控优化“十条”相关部署,坚决守住工作底线,发挥医用物资保障“补给站”“粮草库”作用,助力群众生产生活尽早尽快重回正轨。

会议要求,各地各部门要主动履职尽责,切实增强医用物资保供责任感、紧迫感,准确把握本阶段疫情防控

主要矛盾,确保医用物资保供体系有效运作,聚焦聚力解决群众“买药难”问题。要加强科学统筹调度,抓实抓细医用物资保供各项工作,全力促进制药企业“产得出”、药品流通“跑得快”、零售终端“买得到”,市场秩序“管得住”。要强化分层分类责任,形成医用物资保供工作合力。明确属地、部门、医疗机构、市场主体各方责任,完善工作机制,加强分析研判,加强宣传引导,最大程度保护人民群众身体健康与生命安全。

市经信局、市场监管局、市卫健委、市医保局相关负责人,各县市区、功能区分管负责人参加会议。

荆州市第十四届自然科学 优秀学术论文评审结果出炉

本报讯(记者赵叶秋 通讯员邓峰)记者从市科协获悉,荆州市第十四届自然科学优秀学术论文评审结果出炉。其中,由长江大学和长江大学机械工程学院选送的《单纳米颗粒在可见光范围内的宽带单向散射和热点的可控转移》《基于耦合的振动-声调制金属疲劳裂纹检测方法:探索性研究》2篇论文荣获一等奖。

市科协于2022年组织开展荆州市第十四届自然科学优秀学术论文评审工作,对2020年1月1日至2021年12月31日2年内发表并符合相关条件的论文进行评审。本届论文在注重评选前沿基础理论、工程技术创新等最新成果的同时,进一步遴选出对我市经济社会发展、产业转型升级起到引领支撑作用的优秀论文。经各市级学

会(协会、研究会),各县(市、区)科协,荆州经开区、纪南文旅区、荆州高新区,市各有关高等院校、科研院所、企业,市各有关单位初评推荐,符合评审条件进入复评程序的论文共有232篇。经评审,共有47篇论文获得奖励,其中:特等奖2篇,一等奖8篇,二等奖13篇,三等奖24篇。

据悉,荆州市自然科学优秀学术论文评审是市政府设立的市级奖励,每2年评审一次,评审旨在评选表彰一批在自然科学基础理论、工程与技术应用开发研究中作出突出贡献的科技工作者,着力调动和激发广大科技工作者的积极性、创造性,营造良好科技创新环境,加快培养、发现优秀科技创新人才,推进高水平科技自立自强,谱写荆州高质量发展新篇章。

守护群众“舌尖上的安全”

监利市纪委监委严查网络外卖餐饮乱象

本报讯(通讯员胡霞)“李某的经营场所环境脏乱差,从事加工制作、传菜等接触直接入口食品的人员未佩戴口罩及工作帽,且拒不改正,责令其立即停止违法经营行为,罚款5000元。”

日前,监利市各大媒体平台公开通报15起网络外卖餐饮中侵害群众利益问题的典型案例。这是监利市在开展网络外卖餐饮中侵害群众利益问题专项整治以来,对外通报的第二批典型案例。

为根除“黑外卖”“小作坊”“脏乱差”等网络外卖餐饮行业乱象,监利市纪委监委督促相关单位不断规范第三方平台提供者和网络餐饮服务经营者的经营行为,持续加强网络订餐食品安

全监管,全力保障人民群众“舌尖上的安全”。

在专项治理过程中,监利市纪委监委督促市相关部门成立整治工作专班,利用1个月时间,围绕网络餐饮外卖全面开展排查整治工作,注重查源头、找原因、强对策,将风险降到最低。同时督促市场监管局向网络餐饮平台、入网餐饮服务单位发放《网络餐饮外卖经营者提醒告诫书》800份,组织单位职工签订《廉洁奉公履职尽责承诺书》350份,并在学校、商圈、单位等场所张贴《征集线索公告》5500份,在全社会营造食品安全共治共享的浓厚氛围。

为精准发现问题,监利市纪委监委对辖区内的外卖平台和实体店进

行拉网式摸排,以医院、商圈、学校周边、大型社区为重点区域,以网络订餐第三方平台上“人气高、销量大”的35家餐饮店为重点进行深入摸排6次,通过查阅资料、个别谈话、明察暗访等方式,摸清全市网络外卖餐饮中侵害群众利益问题底数。

为抓好问题整改落实,该纪委监委对网络外卖餐饮食品安全问题线索坚持有投诉必问、有举报必查,发现问题严肃追究责任。协同市市场监管局对辖区509家人网供餐单位进行随机抽查,及时下线不符合资质要求的餐饮单位11家,排查并整改食品安全问题隐患826个,下达责令整改意见书91份,立案45起,处罚金额5.1万元。

为建立切实有效的机制,监利市纪

委监委督促相关部门在压实网络订餐平台主体责任的基础上,结合“互联网+明厨亮灶”的推广和“查餐厅”行动,采取“日常监管+阳光执法”形式,进一步加大外卖餐饮监管力度。督促市场监管部门与外卖平台共同开展“食安封签”行动,要求所有商户在打包好的餐品外包装封口处加贴强度大、抗撕裂的“食安封签”,消费者通过观察确定“食安封签”的完整性,即可判断食品在配送过程中是否受到二次污染。

“食品安全关乎群众健康,我们将继续强化网络外卖餐饮工作监督,督促相关单位健全日常监管的长效机制。同时,对发现的问题挂牌督办,提升监督的针对性和实效性。”该市纪委监委相关负责人表示。

荆州经开区党群工作部宣传科负责人马优明:

守好意识形态主阵地 凝聚奋进新征程的磅礴力量

□ 驻荆州经开区记者 刘娟



宣讲人:马优明

作为基层宣传工作者,荆州经开区党群工作部宣传科负责人马优明深入学习了党的二十大报告,感受深刻。走进楚文化数字产业园,他分享了自己的学习体会:“党的二十大科学谋划了未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务、大政方针,是奋进新征程、开创新伟业的政治宣言,伟大思想指引我们笃定前行。”

如何学习宣传贯彻落实好党的二十大精神,并运用到基层意识形态工作中?

在马优明看来,必须深刻领悟“两

党的二十大 报告摘要

意识形态工作是国家立心、为民族立魂的工作。牢牢掌握党对意识形态工作领导权,全面落实意识形态工作责任制,巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论。

个确立”的决定性意义,旗帜鲜明坚持党管宣传、党管意识形态,以党的政治建设为统领,加强对意识形态工作的全面领导,“高水平完成举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务。”

具体到实际工作中,马优明说,要发扬斗争精神,增强政治敏锐性和政治鉴别力,敢于亮剑、善于亮剑,立场坚定批驳谬误,涉及大是大非和政治原则问题毫不含糊、寸步不让,确保关键时刻不失语、不失声、不失察、不失管;要勇于创新方式手段,塑造主流舆论新格局,

局,推动形成良好舆论生态,不断提高主流意识形态在网络空间的传播力、引导力、影响力,汇聚起奋进新征程、建功新时代的强大力量。



扫码看视频

荆州市人民代表大会常务委员会公告

近期,有关选举单位补选了8名荆州市六届人大代表,分别是:荆州区选举的郑家彬、邓银汉、祁美、江陵县选举的刘中泽,石首市选举的刘良才、叶启斌、骆志荣,监利市选举的李发云。经市人大常委会资格审查委员会审查,这8名代表的代表资格有效。

2022年8月以来,市人大代表出缺8名。其中调离本行政区域4名,分别是:松滋市选举的冯征,石首市选举的王勇,监利市选举的黄镇、龙

琴;辞去代表职务3名,分别是:石首市选举的赵文魁,洪湖市选举的汪卢伟、熊义虎;因病去世的1名,荆州区选举的郭兵。依照代表法的有关规定,这8名人大代表的代表资格终止。

本次市人大代表的代表资格变动后,荆州市第六届人民代表大会实有代表493名。

特此公告。
荆州市第六届人民代表大会常务委员会
2022年12月23日

荆州市人民代表大会常务委员会免职名单

(2022年12月23日荆州市第六届人民代表大会常务委员会第八次会议通过)

决定免去:
黄 镇的荆州市人民政府副市长职务。

荆州市人民代表大会常务委员会任免名单

(2022年12月23日荆州市第六届人民代表大会常务委员会第八次会议通过)

任 命:
甘长虹为荆州市人大常委会财政经济工作委员会主任、荆州市人大常委会预算工作委员会主任职务;
官庆军的荆州市人大常委会农村工作委员会主任职务;
甘长虹的荆州市人大常委会社会建设工作委员会主任职务;
张俊标的荆州市人大常委会预算工作委员会主任职务;
李艳琼的荆州市人大常委会社会建设工作委员会副主任职务。

松滋市国有建设用地使用权拍卖出让公告

松自然资告字[2022]68号

经松滋市人民政府批准,松滋市自然资源和规划局委托湖北点石拍卖有限公司于2023年1月5日下午3:30在松滋市公共资源交易中心第二开标室公开拍卖出让松滋市202130号宗地国有建设用地使用权。宗地位于王家桥镇教育路,出让面积约1360㎡,出让年限40年,餐饮用地,容积率≤1.4,建筑密度≤50%,建筑限高≤24米。

该宗地自公告之日起在其所在地进行展示,竞买人可在公告期间自行踏勘现场,并于2023年1月4日16:30前到松滋市土地交易中心或湖北点石拍卖有限公司领取拍卖文件,提交书面申请,交纳竞

买保证金和拍卖准备金的截止时间为2023年1月4日16:30(以银行到账为准),确认竞买资格时间:2023年1月4日17:00前。宗地的规划指标及竞买要求详见宗地拍卖出让文件。

松滋市土地交易中心 梅先生
0716-6217900 13507214074
湖北点石拍卖有限公司 王经理
0716-8525550
13972315560
网 址: http://www.land-china.com/ 中国土地市场网站
松滋市自然资源和规划局
湖北点石拍卖有限公司
2022年12月22日



万家乡红橘 香万家

寒冬时节,松滋市万家乡邓家铺村红橘迎来采摘高峰。从田间到果蔬合作社,果农们忙着采摘、分拣、装车,脸上满是丰收的喜悦。

万家乡依山傍水,每到秋冬时节红橘漫山遍野。独特的地理位置,这里的柑橘口感和品质优良,颇受市场欢迎。今年,农业农村部第十二批全国“一村一品”示范村镇名单公示,万家乡(柑橘)榜上有名。

(梅闻 摄)

科学精准战疫情 群防群控筑防线

荆州公交集团: 全力护航市民健康出行

本报讯 随着疫情防控形势进入新阶段,连日来,荆州公交集团精准施策、积极行动,持续加强疫情防控各项措施落实,严把公交疫情防控关口,全体干部职工坚守岗位,保障市民健康出行。

根据当前疫情防控形势,荆州公

交集团严格按照标准每日对营运车辆进行消杀,重点对车厢内座椅、扶手箱、扶手等部位进行消毒擦拭,全面清洁打扫、不留死角。要求驾驶员上班必须接受“三检”,科学佩戴口罩,做好个人防护,并督促乘客乘车必须佩戴口罩,保障乘客乘车安全,筑牢疫情防

控屏障。

为做到疫情防控、线路运营两不误,荆州公交集团按照“一线一策”原则,对重点线路、重点区域及时、合理调整运力投入,并认真研判驾驶员等关键岗位受疫情影响情况,根据运营需求合理调配车辆和驾驶员,保障城

市运行安全、平稳。同时,根据每日客流实际需求,对公交线路班次计划及时调整,实行一日一调度、一日一计划,科学调配运力,优化调整部分公交线路,确保运力与运量精准匹配,满足市民正常出行需求。

(张致远 李叶)

“阳了”洗澡会导致症状加重?

专家:这几种情况需注意

□ 记者 刘洁 特约记者 潘健兴 通讯员 李辛迎

“阳了发烧一直出汗,身上很不舒服。到了第三天,感觉症状有所缓解,精神也好多了,就洗了一个澡,结果又难受起来,发热、咽痛、咳嗽又回来了。”居住在沙市区的张女士向记者分享自己的经历。

有着类似经历的网友不在少数。在社交媒体上关于“阳了可以洗澡

吗?”的讨论区下,有网友表示,“第6天好多了,洗澡洗头后,半夜高烧,咳嗽加重。”但也有网友表示,“洗了很烫的热水澡,舒服多了。”

洗澡是否会导致新冠症状加重?阳了可以洗澡吗?荆州二医呼吸与危重症医学科副主任医师刘斌告诉记者,阳了之后也是可以洗澡的。一般而言,

洗澡不会导致新冠症状加重,但是要注意洗澡时间等事项。

刘斌表示,当处于急性高热严重时期,由于人体水、电解质和能量丢失厉害,这时的身体较为虚弱,一般不建议洗澡。一方面是洗澡会消耗体力,且血管扩张血液量相对不足,容易导致低血压等情况;另一方面是感染者

体质较弱,冬天气温较低,容易受凉合并感冒,反而会加重病情,延长病程。如果温度不高,在38.5℃以下或发热症状消退以后,人的体力尚可时,一般可以洗澡,但要注意三点:保证室内适宜温度,不要过低,以免着凉;水温不要过高,洗澡时间不要过长,以免出汗太多,消耗体力;洗澡后应及时补充水分,避免脱水等。

此外,刘斌提醒老年体弱或有基础疾病的人群,洗澡时要结合自身情况量力而行。在恢复阶段,身体各项机能相对较弱,洗澡可能会导致体力不支或病情加重,可以等到恢复较好时再洗澡。

狠抓三年行动专项整治 提升全社会安全水平



荆州市应急管理局

全民动员 全民参与 共同缔造美好家园

